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II Predavanje - zadaci 
 

 

 

1. Odrediti nomenklaturu listova planova razmjere 1:5000, 1:2500, 1:1000 i 1:500 

na koji pada tačka A sa koordinatama:  

 

Y = 6570521.24 m  X = 4700580.16 m. 

 

Prvi korak u utvrđivanju nomenklature planova je određivanje kojoj projekcionoj 

ravni pripada zadata tačka. Na osnovu prve cifre (6) Y koordinate može se zaključiti da 

tačka A pada u projekcionu ravan broj 6. 

 

 
 

Sledeći korak je utvrđivanje na koju trigonometrijsku sekciju „pada“ tačka A sa 

datim koordinatama. Upoređivanjem njenih koordinata po Y i po X osi sa koordinatama 

ivica trigonometrijskih sekcija može se zaključiti da se nalazi na trigonometrijskoj sekciji 

sa oznakom 6J5 a koja nam služi za dalju podjelu na listove planova krupnijih razmjera..   

Da bi se došlo do lista razmjere 1:5000 na koju pada data tačka, izdvojena 

trigonometrijska sekcija se dijeli na 5 vrsta i 10 kolona koji čine 50 listova planova 

razmjere 1:5000 numerisanih kao na sledećoj slici. 
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Sledeći korak je utvrđivanje na koj plan razmjere 1:5000 „pada“ tačka A sa datim 

koordinatama. Poređenjem njenih koordinata po Y i po X osi sa koordinatama ivica 

planova R 1:5000 može se zaključiti da se nalazi na planu sa oznakom 6J5-32. 

Da bi se došlo do razmjere 1:1000 izdvojeni plan R 1:5000 se dijeli na 6 vrsta i 3 

kolone koji čine 18 listova planova razmjere 1:1000 numerisanih kao na sledećoj slici. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sledeći korak je utvrđivanje na koj plan razmjere 1:1000 „pada“ tačka A sa datim 

koordinatama. Poređenjem njenih koordinata po Y i po X osi sa koordinatama ivica 

planova R 1:1000 može se zaključiti da se nalazi na planu sa oznakom 6J5-32-2. 

 Za dobijanje nomenklature plana razmjere 1:500 potrebno je plan razmjere 

1:1000 podijeliti na dvije vrste i dvije kolone s tim da se kod ove razmjere numeracija 

vrši po istom principu ali sa malim latiničnim slovima. 
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Sledeći korak je utvrđivanje na koj plan razmjere 1:500 „pada“ tačka A sa datim 

koordinatama. Poređenjem njenih koordinata po Y i po X osi sa koordinatama ivica 

planova R 1:500 može se zaključiti da se nalazi na planu sa oznakom 6J5-32-2c. 

 

Za dobijanje nomenklature plana razmjere 1:2500 opet koristimo odgovarajuću 

trigonometrijsku sekciju 6J5. Ovog puta nju dijelimo na 10 vrsta i 10 kolona koji čine 

100 listova planova razmjere 1:2500 numerisanih kao na sledećoj slici. 
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Dakle oznaka plana razmjere 1:2500 na koji pada tačka A je 6J5-62. 

 

 


